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Oénato E¢etacemv Iovviov 2010 (A)

1. Na ypdyete 000 VITOTPOYPELLLLOTOL:
«  To npadto va gviomilel 1o kAT amOALTN T WKPOTEPO GTOLYEID EVOG O101AGTOTOL TPAYIOATIKOD TTivaKa A, pe
Oll6TACELS N x N, Y10 0O100NTOTE N. To VIWOTPOYpAU Vo, ETGTPEPEL TN BE0T 0vTOD TOL GTOLYEIOL (YPUUUN
Kot 6GTHAN) KaO®OG Kot TV T To.
« To devtepo va vroAoyilel T péomn T TV oToLEi®V TG KOpLag dtaywviov (Aj) evog dd1dctatov Tivaka A,
HE OoTACELS N x N, Yo omotodnTote n. EmumAéov, va vmoioyilel 10 mAn0og twv otoyeiov e Kiplog
dlymviov mov etvar pukpotepa g pEong TiUNG. No emotpéeet Tic 000 TYES TOL VITOAOYILEL.

Apod ta ypayete, Vo, TO, YPNOUOTOCETE 68 TPOYpappa Fortran oto omoio Oa dwafdalete Eva d1d1doTaTo TivaKa amd
T0 apyeilo “input.dat” kat Oo TvndVETE 6TV 006V TO HKpITEPO (KaT' amdAvTn TIUN) oToryeio Tov, TN B€om Tov oToV
TivoKa, TN HECN TIUN TOV GTOLEI®MV TG KUPLUG dlay®viov Kot To TAN00g TV oTotyeimv TG KOPLOG dy®VIiov Tov
elvar pikpotepa and avtv v . To apyeio “input.dat” €yet otV TPOTN YPAUUY TOV TN SAGTOCN N TOL TIVOKO,
EVOD OTIC EMOUEVEG YPAUUES TOV £YEL TO N X N GTOKELD TOV Tivake KATd grijieg (ONA. TPOTO TO N GTOLXELN TS TPDOTNG
OTNANG, LETA TNG OEVTEPNC KOK. ).

Mmnopeite va eKTEAEGETE TO TPOYPALIE GOGC Y10 TO apyelo http://tetyll4.edu.physics.uoc.gr/exams/input.dat.
(Movaoeg: 3.5)

2. Amo ta. pobnpoticd yvopilovpe 6Tt 1oydeL 1) oyéon:
2 3 4

XXX
In(14+x)=x—"-4+Z—=—+.. ,6mov —1<x<I
n(l+x)=x SRR n

Noa ypayete Tpoypappa, o ortoio Bo d€xetor £va apBpud x, EAEYYOVTOG TOV TOPATAVE TEPLoPIoud Kot Bo vToAoyilet
™V TN g ToPAGTACTG.

To mwpdypapupnd cag Bo oTOUATE TOV VTOAOYIGHO TOL afpOicCUATOG HOAIG GUVOVTNGETE TOV TPMTO OPO, TOL Elval
wikpdTEpoC Kot amdivtn tipn omd 10° kot Oo ektumdVEL TO amoTéleopa pe 5 dekadikd yneio cvykpivovtdg To pe 1o
axpiéc amotédespa. Na TumdoeTe eniong Kot TOV aptipid TV ETOVOAYE®DY, TOL TPOYUATOTOONKAV.

Katomw tpomomomote 10 mpdypappd oag £T61 doTE Vo, VTOAOYILEL TIG TYHEG TOV:
Inl1.01,In1.02,In1.03, ...,In1.08,In1.09

Kot va, Ti¢ omofnkevel og éva apyeio pall pe  avtictoyn Ty Tov X.
(Movaoeg: 3)

3. A6 10 Anpotikd yvaopilovpe 0Tt Yo va TpocBécovpe 2 aplfpuois Toug ToToBETOVE TOV £val aKPIP®G KATM oo
TOV GALO £TG1 MGTE TO avTioTotyo YNoio (LOVAdWV, deKAd®V KTA.) va gival otV 10100 GTNAN Kol Katomy Tpocsétovpie
éva-éva ta (evyn TV avticToyov ynoeiov.

To aBpoicpa 2 povoynelov aptBumy 6to dekadikd cVoTNe akoAoVBEl ToV akdAovBo Kavova: Av glval kpdTEPO N
100 amod 10 9 TOTE ONUEIOVOLLLE TO ABpOoIGHA KoL TO KpatoOuevo ivar 0, av Opmg etvar peyaidtepo amod 1o 9 tote
aQapovpLe amd To aBpoicpa mov Ba arobniedoovpe o 10 kat To kpatovpevo yivetan 1, to omoio Oa
YPNOLOTOUCOVLLE GTNV AAAN GTHAN TPOG TOL APLOTEPAL.

Noa ypagel mpoypappa 1o omoio Ba dwfdler 2 tpymetovg apBuode kKo Bo tovg mpoohHitel akorovbdvTag TV
TOPOTAVE® dAdKOGTOL.

(Movaoeg: 3.5)

KAAH EINITYXIA!



